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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић саопштио је данас
да је јуче преминула Приједорчанка (65) из насеља Чиркин Поље
која се лијечила на Клиници за инфектологију у Бањалуци.

  

Он је изјавио да су у Приједору три нове особе заражене корона вирусом.
 "Једна је медицинска сестра која живи у Приједору, а ради на УКЦ у Бањалуци, затим дјевојка
повезана са кластером обољелих из Оштре Луке, односно ћерка возача Хитне помоћи у Оштрој
Луци који је такође заражен, и трећи је медицински техничар из Дома здравља Оштра Лука", рекао
је Ђаковић на прес конферецији која је данас одржана у Приједору.
 Он је објаснио да сада град Приједор има осморо заражених и упозорио на стање у општини Оштра
Лука са чијим су кластером повезана три последња заражена Приједорчанина.
 "Можемо дефинитивно констатовати да у Републици Српској имамо једно ново жариште, то је



подручје општине Оштра Лука одакле долази више заражених особа, а ево и неколико последњих
заражених особа у Приједору је повезано са тим кластером", нагласио је Ђаковић.
 Он је рекао да је у Оштрој Луци забиљежен још један нови случај заразе.
 "То је онај старији човјек који је био код нас у ковид болници и што је због тежих манифестација
пребачен у Инфективну клинику у Бањалуци, али нажалост тада му је тек рађен тест и јуче је
показао да је и он заражен корона вирусом", навео је Ђаковић.
 Тренутно у Оштрој Луци има девет заражених особа, од којих осам живи на подручју ове мале
општине.
 "Сви контакти новозаражених су у изолацији и иду на тестирање, остали тестирани, а чини ми се да
их је било 28 у Оштрој Луци и Приједору, су негативни на корона вирус. Желим да се осврнем на
ову појаву преноса вируса у последње вријеме. Колико год смо ми успјешно бранили град
Приједор, очигледно смо у Оштрој Луци имали појаву људи који нису поштовали налоге штабова.
Особа која се бавила земљорадњом, односно фрезањем земље за већину становника у Оштрој Луци
повезан је породично са особом која је радила на бензинској пумпи и њиховом везом је дошло до
ширења корона вирус како у Оштрој Луци тако и у граду Приједору", изјавио је он.
 Ђаковић је упозорио становништво града Приједора на обавезно придржавање прописаних мјера.
 "Прије свега да се боље придржавају мјера које је Штаб до сада дефинисао, мислим прије свега на
ношење маске, рукавица и физичку дистанцу од најмање два метра са свим особама које нису
чланови њихове уже породице. Због ове појаве пријети и даљи пренос вируса и у граду Приједору и
ја наше грађане упозоравам да поштују мјере које су до сада наложене, поштују мјере за викенд и
да се не окупљају у већим групама. Поново наглашавам да носилац вируса можда нема никакве
сипмтоме", поручио је Ђаковић.
 Он је додао да је шест особа јуче прекршило забрану кретања и навео да је снабдјевеност тржишта
робом добра.
 "У здравственом надзору је 95 особа, од чега је 63 у кућној изолацији и 32 у карантину, а 1.233
особе су изашле из здравственог надзора", изјавио је Ђаковић.
 Он је поручио да се и даље врши дезинфекција у Приједору, те да Град Приједор помаже да се
дезинфикује и Оштра Лука.
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